

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نور احمد صاحب

ربوہ ۳۱ اکتوبر بوقت ۸ بجے صبح

کل شام کے وقت حضور کو بے چینی کی تکلیف رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں

کہ مولے الکریم اپنے فضل سے حضور

کو صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

محترم سید منصور بیگ صاحب
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۳۱ اکتوبر - محترم سید منصور بیگ

صاحب بیگ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب کی طبیعت

تعالیٰ پہلے صحت سے گزری تھی اب صحت

بہتر ہوئی علاج جاری ہے۔ اجاب جماعت

توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ

اپنے فضل و رحمت سے محترم سید منصور کو

جلد کمال صحت عطا فرمائے۔ آمین

محترم مولانا غلام رسول صاحب کو صحت

ربوہ ۳۱ اکتوبر - حضرت مولانا غلام رسول صاحب

کو صحت اچھی ہوئی اور بڑھاپے کے عوارض

کے دور سے بہت بچا رہے ہیں۔ آپ کی صحت کے

متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ پہلے کی

نسبت معمولی سا آجاتی ہے۔

اجاب جماعت آپ کی شہنائی کالہ

عاجل کرنے اور التزام سے دعائیں کرتے

ہیں۔

شرح چند
سالانہ ۲۴
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ ہفتہ ۵
بیرون بابت ۴۵
سالانہ ۴۵

رَبُّكَ الْفَضْلُ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِي مَن يَشَاءُ
عَلَيْهِ أَنْ يُعِثَّكَ مَا يَخْتَارُ

روزنامہ

یوم پنجشنبہ

فی پرچہ ۱۰ نئے پیسے

ربوہ

۲ رجبہ اولیٰ ثانی ۱۲۸۲ھ

جلد ۱۵ / حکیم نبوت ۱۳۴۱ حکیم نومبر ۱۹۶۲ / نمبر ۲۵۳

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

ہم اپنے ہاتھوں اپنی سوز فہم اور قصور علم کی وجہ سے مبتلائے مصائب ہو گئے ہیں
ورنہ خدا تو ہمہ رحم و کرم ہے اس نے دنیا کی کوئی چیز بھی نفع سے خالی نہیں بنائی

"یہ بات بھی خوب یاد رکھنی چاہیے کہ ہر بات میں منافع ہوتا ہے۔ دنیا میں دیکھ لو اعلیٰ درجہ کی نباتات سے لے کر کیڑوں اور چوہوں تک بھی کوئی چیز ایسی نہیں جو انسان کے لئے منفعت اور فائدہ سے خالی ہو۔ یہ تمام اشیاء خواہ ذرا سی ہی یا سماوی اللہ تعالیٰ کی صفات کے اظہار اور آثار ہیں اور جب صفات میں نفع ہی نفع ہے تو تھلاؤ کہتے ذات میں کس قدر نفع اور سود ہوگا۔ اس مقام پر یہ بات بھی یاد رکھنی چاہیے کہ جیسے ان اشیاء سے کسی وقت نقصان اٹھا ہے تو اپنی غلطی اور نا فہمی کی وجہ سے۔ اس لئے نہیں کہ نفس الامری میں ان اشیاء میں مفرت ہی ہے۔ بلکہ اپنی غلطی اور خطا کاری سے۔ اسی طرح پر ہم اللہ تعالیٰ کی بعض صفات کا علم نہ رکھنے کی وجہ سے تکلیف اور مصائب میں مبتلا ہوتے ہیں ورنہ خدا تعالیٰ تو ہمہ رحم و کرم ہے۔ دنیا میں تکلیف اٹھانے اور رنج پانے کا یہی لازمی ہے کہ ہم اپنے ہاتھوں اپنی سوز فہم اور قصور علم کی وجہ سے مبتلائے مصائب ہوتے ہیں۔ پس اس حقیقت آنکھ کے ہی روتوں سے ہم اللہ تعالیٰ کو رحیم و کریم اور حد سے زیادہ قیاس سے یا ہر تافع مستحق پاتے ہیں اور ان منافع سے زیادہ بہرہ و روزی ہوتے جو اس کے زیادہ قریب اور نزدیک ہوتا جاتا ہے۔ اور یہ درجہ ان لوگوں کو ہی ملتا ہے جو متقی جہلاتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ کے قرب میں جگہ پاتے ہیں جو جملہ متقی خدا تعالیٰ کے قریب ہوتا جاتا ہے۔ ایک نور ہدایت اسے ملتا ہے جو اس کی معلومات اور عقل میں ایک خاص قسم کی روشنی پیدا کرتا ہے؟"

(ریورٹ جلد سالانہ ۱۸۹۶ء)

حضرت سیدۃ امۃ الحفیظہ بیگم صاحبہ لندن سے بخیریت اپنی کوچہ گئی

آپ کی طبیعت بفضلہ توالے پہلے سے اچھی ہے الحمد للہ

کراچی دہلی تار محترم سید شاہنواز صاحب نے کراچی سے بذریعہ سفیرانہ اطلاع دی ہے کہ حضرت سیدۃ امۃ الحفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی اور ان کی چھوٹی صاحبزادی صاحبہ مرغہ ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۲ بروز دوشنبہ تیار آئی۔ اسے کے ذریعہ لندن سے بخیریت کراچی تشریف لے آئی ہیں۔ حضرت مرغہ کی طبیعت بفضلہ توالے پہلے کی نسبت اچھی ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعاؤں میں لگے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضرت سیدۃ مرغہ کو صحت عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

درخواست دعا

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

سید فقیر محمد صاحب جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پرانے صحابہ میں سے ہیں پاپیوٹ اور وزیر قادیان گئے ہوئے ہیں۔ ان کے متعلق صاحبزادہ مرزا یونس احمد صاحب نے اطلاع دی ہے کہ مورخہ ۲۲ اپریل ۱۹۶۲ بوقت دس بجے صبح ان کے دائیں جانب قلعہ کا عہد ہو گیا جس کا زبان پر بھی پورا اثر ہے اور دل کی حرکت میں بھی بے قاعدگی ہے۔ مقامی ڈاکٹر صاحب سے علاج کروایا جا رہا ہے۔ پورے آدمی ہیں۔ اجاب اور زرگان سلسلہ کی خدمت میں سید صاحب موصوت کی کالی دعا کی صحت یابی کے لئے دعا کا تحریر کیا گیا جاتی ہے۔
غلام مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ خدمت درویشی ۲۸

روزنامہ الفضل بلوہ

مورخہ یکم نومبر ۱۹۶۲ء

مولوی غلام غوث کے اخبار کی مغالطہ انگیزیاں

ہفت روزہ "ترجمان اسلام" جو مولوی غلام غوث ہزاروی مخبر صوبائی اسمبلی کے زیر نگرانی لاہور سے شائع ہوتا ہے۔ اپنی اشاعت سے پہلے ۱۲ سال کے درمیان چھٹے میں چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صدر جنرل اسمبلی اقوام متحدہ کے متعلق غلط بیانی کرتے ہوئے لکھتا ہے۔

"اگر وہ پاکستانی وزارت خارجہ کی وجہ سے امریکہ، انگریز اور پاکستان تینوں کی مجموعی سرپرستی اور عزت افزائی کا مدعا سے شہرت حاصل نہ کرتا تو بین الاقوامی عدالت کا چیئرمین اس کو کوئی چہرہ ہی نہیں نہ رکھتا۔ اس کی ساری بنیاد فرنگی اور پاکستانی حکومت کی طرف سے ہے۔ روزہ ذاتی ثابت کا یہ حال ہے کہ ظفر اللہ خاں نے یونٹری کیشن سے بڑی باہمی کا کوئی فیصلہ نہیں کیا ہے۔ ضلع گورداسپور بشمول قادیان بھارت کو دینا منظور کر لیا۔"

(ہفت روزہ ترجمان اسلام لاہور ۱۲ مئی ۱۹۶۲ء)

میں نے صرف چند فقرے ہی لکھے ہیں۔ مولوی غلام غوث ہزاروی صوبائی اسمبلی کے مخبر ہیں اور بدترین قسم کے اخباری ہیں اور پاکستان کے قیام کے سخت ترین مخالفت کرتے ہیں۔ قائد اعظم مرحوم نے چوہدری ظفر اللہ خاں کو نہ صرف وزیر خارجہ مقرر کیا بلکہ اقوام متحدہ میں اپنی وفات سے پہلے جن آخری کاغذات پر قائد اعظم نے دستخط فرمائے وہ چوہدری ظفر اللہ خاں کی اقوام متحدہ میں نمائندگی کے کاغذات تھے اور آپ ہی مسلم لیگ کی طرف سے بونڈری کیشن میں وکالت کے لئے چوہدری صاحب موصوف کو مقرر فرمایا تھا۔ چوہدری صاحب نے بونڈری کیشن کے ساتھ جس قابلیت اور خلوص سے مسلم لیگ کی وکالت کی تھی اس کے متعلق فسادات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت کے صدر میجر سوجوہ مرکزی و تیزو قانون رقم طراز ہیں کہ

اصیروں کے خلاف مساندانہ اور بے بنیاد الزامات لگانے کے لئے کہیں کہیں باونڈری کیشن کے فیصلے میں ضلع گورداسپور اس لئے مسند و ستان

کے لئے جب چاہتے بالائے طاق رکھتے اور جب چاہتے اٹھاتے۔ کانگریس کے ساتھ سابقہ پڑنے کی صورت میں ان کے نزدیک مذہب ایک نجی معاملہ تھا اور وہ نظر بہ توجہ کے پابند تھے لیکن جب وہ لیگ کے خلاف صف آراء ہوئے تو ان کی واحد مصلحت اسلام تھی جس کا اجارہ انہیں خدا کی طرف سے ملا تھا۔ ان کے نزدیک لیگ اسلام کی طرف سے محض بے پرواہی نہ تھی بلکہ دشمن اسلام تھی۔ ان کے نزدیک قائد اعظم "کافر عظیم" تھے۔ اسلامی طرز زندگی صرف انہی کو معلوم تھا اور تم لیگ کا ہر شخص مذہب سے سخت بیگانہ ہو کر زندگی بسر کر رہا تھا۔"

(رپورٹ تحقیقاتی عدالت ۱۹۶۱-۱۹۶۲ء)

مولوی غلام غوث ہزاروی کا اخبار ترجمان اسلام کو چوہدری صاحب کی قابلیت پر بڑا اعتراض ہے جن کا مطلب یہ ہے کہ جناب قائد اعظم مرحوم نے بڑی غلطی کی تھی کہ چوہدری صاحب کو وزیر خارجہ بنا دیا

اور بونڈری کیشن میں مسلم لیگ کی وکالت سونپی اور پھر اس کو اقوام متحدہ میں پاکستان کا نمائندہ بنایا اور اب حد ایڈوانس بھی وہی غلطی کی اور اقوام متحدہ نے بڑی غلطی کی کہ چوہدری صاحب کو بین الاقوامی عدالت کا پہلے جج بنایا اور اب تمام دنیا کے حاکم نے آپ کو اقوام متحدہ کی اسمبلی کا صدر مقرر کر لیا ہے۔ معلوم نہیں خود مولوی غلام غوث صاحب اس دوران میں کہاں چھپے رہے ہیں۔ ایک ممبر اسمبلی کے اجازت میں ایسی لا جواب باتیں نہ صرف حکومت کی توہین بلکہ ان وٹروں کے خور کے بھی قابل ہیں جنہوں نے مولوی غلام غوث کی ایسے شخص کو منتخب کیا ہے۔

گر ہمیں مکتب و محیس ملے گا رطف لال تمام خواہر شد

سرگوشیاں!

وہ قادر مطلق ہستی ہے جو چاہے سو وہ کرتا ہے جو درپہ اس کے جاتا ہے وہ جموں کی بھرتا ہے! جو دنیا مانگنے والے ہیں یہ دنیا ان کو ملتی ہے جو اس کے پیار کے پیارے ہیں وہ پیار ہی ان کرتا ہے! جو اس کا مورہتا ہے جگ سارا اس کا ہو جاتا ہے وہ زندہ ہمیشہ رہتا ہے جو اس کی راہ میں مرتا ہے! کب خوف اُسے ہے دنیا کا؟ کب دنیا سے وہ دہتا ہے جو اس کے آگے ٹھکتا ہے جو صرف اسی سے ڈرتا ہے! جس کو بے پھر و ساجو کا غرق اس کی کشتی ہوتی ہے جس کو بے مہارامولا کا اس کا ہی سفینہ نرتا ہے! جو عقل پہ انجانا زال ہے جو چال انوکھی چلتا ہے مہرے اس کے پٹ جاتے ہیں وہ آخر بازی ہرتا ہے! مت یاد خدا سے غافل ہو سکتی ہے بڑی دین و سنت کی افسوس کے کیا بنتا ہے جب لشہ زر کا آرتا ہے! کیا پوچھتے ہو اہل ربوہ! کیا دل کی حالت ہوتی ہے! جب یادوں کے سمیں کبر سے سے ان کا نقش ابھرتا ہے اس ساعت ان کے قصور کی شہنسی دل پر گرتی ہے جب رنگ و بو کے حجلے میں ہر رنگیں پھول سنوڑتا ہے! جب ساری دنیا سوتی ہے جب آکھ کنول کی روتی ہے آج کل کوئی اُس عالم میں سرگوشی دل سے کرتا ہے!

سید احمد امجد

میں شامل کر دیا گیا کہ اصیروں نے ایک خاص رویہ اختیار کیا اور جو صری ظفر اللہ خاں نے جنہیں قائد اعظم نے اس کیشن کے سلسلے میں لیگ کا کبھی پیش کرنے پر مامور کیا تھا خاص قسم کے دلائل پیش کئے۔ لیکن عدالت نے ان کا صدر جو اس کیشن کا ممبر تھا اس پر اعلان جرم و جرم پر شک و اتران کا اظہار کرنا اپنا فرض سمجھا ہے جو چوہدری ظفر اللہ خاں نے گورداسپور کے معاملے میں کی تھی۔ یہ حقیقت باونڈری کیشن کے کاغذات میں ظاہر و باہر ہے اور جس شخص کو اس مسئلے سے کبھی ہو وہ متعلق سے اس ریکارڈ کا مطالعہ کر سکتا ہے۔ چوہدری ظفر اللہ خاں نے مسلمانوں کی ہنریت بے غرضانہ انداز انجام دیں۔ ان کے باوجود بعض جاہلوں نے عدالت تحقیقات میں ان کا ذکر جس انداز سے کیا ہے وہ منترمانک ناشر ہے۔ ان کا ثبوت ہے!

(رپورٹ تحقیقاتی عدالت (اردو) ۱۹۶۱ء)

میں رپورٹ پوری تحقیقات کے بعد حوالوں کے متعلق جس نتیجہ پر پہنچی تھی اس کا نمونہ بھی ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔ خاں حجان عدالت مذکورہ فرماتے ہیں۔

"حوالوں کی باہمی گمانگاہ اور بنیادی اصول یہ ہے کہ وہ کسی کے ماتحت ہو کر کام نہیں کریں گے۔ اس اصول کے مطابق وہ کانگریس سے علیحدہ ہوئے گا اس کے بعد بھی انہوں نے کانگریس سے ملنے چلنے اور اس کے آگے دم ہلانے کا رویہ جاری رکھا۔ ان کے اور مسلم لیگ کے درمیان کال میٹنگ تھی تو مسلم لیگ کے پاکستانی حوالوں نے کبھی قبول نہ کیا تھا۔ جس زمانے میں مسلم لیگ قائد اعظم کے زیر قیادت پاکستان کے لئے جدوجہد کر رہی تھی۔ اصرار برابرم لیگ کی ممتاز شخصیتوں کو مخاطبات مستعار سے لکھنے اور ان پر غیر اسلامی ذمہ لگایا گیا کہ ان کے الزام عمایہ کو شہرے تھے۔ اسلام ان کے لئے ایک سولے کی حیثیت رکھتا تھا جیسے وہ کسی سیاسی جماعت کو پریشان کرنے

ماہنامہ تشیخہ الاذہان

”قومی نیکیوں کے تسلسل کے لئے یہ ضروری ہوتا ہے کہ اس قوم کے بچوں کی تربیت ایسے ماحول اور ایسے رنگ میں ہو۔ کہ وہ ان اعتراض اور مقاصد کو پورا کرنے کے اہل ثابت ہوں۔ جن اعتراض اور مقاصد کو کہ وہ قوم کھڑی ہوئی ہو۔“ (المصلح الموعود)

مذہب بالا ارشاد کی صحیح رنگ میں تعمیل کرنے اور بچوں کی صحیح اسلامی رنگ میں تربیت کرنے کے لئے عہد نامہ الاعداد کی صحیح رنگ سے ماہنامہ ”تشیخہ الاذہان“ جاری کیا گیا ہے جس میں بچوں کے لئے مختلف ایماںوں کے رنگ میں اور مختلف واقعات پیش کر کے ان کے ذہنوں میں اسلامی کردار راسخ کرنے کی کوشش کی جاتی ہے۔ مرکز سلسلہ واقعات بنائے جاتے ہیں۔ غرضیکہ بچوں کی تربیت کے لئے بہت عمدہ مواد جمع کر دیا جاتا ہے۔ ایسا یہ والہین کا فرض ہے کہ وہ بچوں کی تربیت کے سلسلہ میں تشیخہ الاذہان کے مندرجات سے بچوں کو آگاہ کریں۔

رسالہ کی قیمت پانچ روپے سالانہ ہے۔ میں عمدہ اجوری اجا سے درخواست کرتا ہوں کہ رسالہ کی خریداری قبول فرما کر بچوں کی تربیت کے سلسلہ میں جس مرکز پر کام ہوتا ہے اس میں (مہتمم امت مسلمہ) عہد نامہ الاصلہ پر مکتوب لکھیں۔

دعاے مغفرت

میری حقیقی مشیرہ سلیمہ بیگم، میری چوہدری اقبال احمد صاحبہ باجوہ، چیک ۳۱۱۱ ضلع منڈلی مورخہ ۲۲/۱۹ء کے شام قضاء، انہی سے اپنے مولے حقیقی سے جا ملیں۔ انا للہ وانالہ راجعون۔ مروجہ صرف الہی کی بچی یادگار چھوڑی ہے۔ عزیزہ مرحومہ چوہدری صاحبہ صاحبہ کی بیٹی اور حضرت مولوی ابو محمد عبداللہ صاحبہ صاحبہ کی پوتی تھی۔ حضرت مولوی صاحبہ کی تربیت یافتہ نہایت نیک پاکہ امرا اور دیندار تھیں۔ قرآن کریم کا عشق اور عبادت الہی کا شغف تھا۔ تقریبات اور توفیق جو ایک نمونہ تھی۔

احباب جماعت، صحابہ اور درویشانِ قدیان ان کے لئے دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنے قرب میں جگہ دے اور درجات بلند فرمائے۔ اور ہر سب پسماندگان کو حقیقی صبر جمیل کی توفیق بخشے۔ نیز بچی کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو زندگی دلا دے اور دعا دہرا سلام بنائے۔

(شیر احمد باجوہ امیر جماعت بٹے احمدیہ علاقہ کھپوہ باجوہ۔ ضلع پاکوٹ)

درخواست دعا

میری بچی عزیزہ ہمدہ و شیدہ دختر شیخ مسعود احمد رشید صاحبہ مرحومہ پر شہادت انجینئر انارک اور انٹرنیٹ کے اعلیٰ تعلیم کے لئے بدولہ ہوائی جہاز منڈلی روانہ ہو رہی ہے۔ تمام اجوری نیماںوں اور بہنوں سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس سفر و سفر پر روانہ ہونے سے پہلے مبلغ پچاس روپے مسجد رشید رشید کے لئے بطور ہجرتہ مال کو بھجوائے۔ میری دوسری بچی عزیزہ مسعودہ منظور اور میرا لڑکا عزیز شیخ خلیل احمد رشید بھی انھیں ملے ہیں۔ تمام بہن بھائی ان کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

بیکم شہ مسعود احمد رشید معرفت شیخ جمیل احمد رشید، بی بی بلکہ گلبرگ کارانی لاہور

نیک نمونہ

ملک مولے صاحبہ سکن کابریہ ضلع شیخوپورہ نے وہمیت کی سچا اور ساتھ ہی حقیقتی بھی تڑک کر دی ہے۔ احباب دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ ملک صاحبہ کو استقامت عطا فرمائے (نیدرلینڈ شاہ انڈیکر دعایا)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کو کرتی ہے۔

خوابوں سے سزا ہوگا۔ خدا کے فرشتے ان کے محافظ و نگہبان ہوں گے اور لوٹا ان میں خدا کی حفاظت میں ہوگا۔ زہرا اس پر اثر نہیں کرے گا۔ اور وہ آگ اور پانی کے نقصان سے محفوظ اور دوسروں کی حفاظت کا موجب ہوگا اور دنیا میں نہایت کامیاب اور نافرست ہیں اپنی وفات کے بعد خدا کے ساتھ ہوگا وہ صادق کہلائے گا اور سچائی کی کام میں زمی عزت و شرف و قادیاری اور شفقت و علم جیسی اخلاصات سے مستضعف ہوگا۔

اسی طرح وہ کبھی کسی کے ساتھ ہوگا غصہ یا تکبر سے پیش نہیں آئے گا اور کبھی مخلوب و غضب نہیں ہوگا نہ کبھی دوسروں کے نقصان یا مصیبت پر خوش ہوگا اور نہ کسی کو کبھی نفرت یا بغضت سے دیکھے گا۔ بلکہ خدا کی سب مخلوق سے انہماکی محبت کرنے والا اور ماورہایان و مشفق کا سلوک کرے گا۔ وہ اسطے تدابیر کا مجسم ہوگا۔ اور لغتیں اور معنوی دونوں لحاظ سے دنیا کے لئے نمونہ ہوگا اس کے ساتھ ایسی مکمل اور جامع مانع سچائی ہوگی جو جو معنوی طاقت و اثر رکھے گی اور محفوظ رکھی جائے گی۔

(سوالوں کے لئے حاشیہ ملاحظہ ہو)

میرے بعد دنیا میں ایک ایسا بدھ پیدا ہوگا جس کا نام ”میترا“ (Mitra) ہوگا وہ بڑا معتدلس اور سب بدھوں کی نیمیوں سے افضل اور سچا اور ہوگا اسے خاص اور اعلیٰ درجہ کی فرمائش اور عقل و دانش بخشی جائے گی وہ بڑا اقبال مند اور دنیا کو جانچنے اور سمجھنے والا ہوگا۔ وہ تربیت یافتہ مردوں کا رنگہ بان اور فرشتوں اور ان لوگوں کا مہتر ہوگا وہ نہایت بابرکت بدھ (مصلح) ہوگا اور اسی طرح دنیا میں میوت ہوگا جس طرح کہ اب میں ظاہر ہوا ہے اور ایسا بدھ جو ان لب خوبوں کا مالک ہوگا جو مجھ میں ہیں۔ جو کچھ بھی وہ اپنے غیر معمولی آسمانی علم کے ذریعے پائے گا وہ سب دنیا پر ظاہر کر دے گا اور فرشتوں اور ان کے سرداروں اور دستوں اور فرشتوں اور بہنوں اور فرقا معرووں اور شہزادوں اور بادشاہوں اور عام لوگوں سب پر وہ اپنے روحانی تجربات آشکار کر دے گا جس طرح کہ اس وقت میں اس قسم کے تجربات اور علم و معرفت اسی قسم کے لوگوں پر ظاہر کرتا ہوں وہ ایک ایسا مذہب و دنیا میں پھیلانے کا جو اپنی دنیاوں کے لحاظ سے مضبوط اور بلند ہوں گے لحاظ سے عالیشان اور بالائزین اور خدا صد کے لحاظ سے بھی ظاہر و باطن دونوں طرح سے شاندار اور مناسب حال اور سووند ہوگا۔ وہ بھی میری طرح اپنے ماننے والوں کو خاص اور مکمل نہایت زندگی گزارنے کی تلقین کرے گا وہ ہزاروں ہفتاؤں اور دسیوں پر مشتمل ایک شخص جماعت قائم کرے گا۔ اور ہزاروں مخلصوں کی عالمگیر برادری کا لیڈر ہوگا جس طرح کہ میں اس وقت سب بھگوان مخلصوں کی برادری کا لیڈر ہوں وہ سارے عالم کے لئے صراحت رحمت اور صلح کا پیغام براہر صلح کرنے والا اور غیر محفل پر سکون نیند سونے والا اور غیر معمولی عقل اور گہرے سوچ و خیال کا مالک ہوگا وہ تو بہت اور بھولتی

THE MILINDA PANNA, PALI TEXT,
Edited by V. TRECKNER
1980 ORIENTAL LIBRARY,
LONDON.
(2) EDMUNDS BUDDIST AND
CHRISTIAN GOSPELS VOL-2P.160-161
(3) METTEYA SUTTA
DHAMMA PPD 151.

انصار اللہ کے اٹھویں سالانہ اجتماع کی مختصر رپورٹ

۲۶ اکتوبر کا پہلا اجلاس

مورخہ ۲۶ اکتوبر کو تین بجے صدر انصار اللہ کے اٹھویں سالانہ اجتماع کے منہایت اہم ان روز افتتاح کا مختصر حال مورخہ ۲۶ اکتوبر کے افضل میں شروع ہو چکا ہے۔ اختتامی اجلاس کی تقریب کا روزانی اختصار کے ساتھ ذیل میں درج ہے۔

روح پرورد اور نصیرت افزا خطاب اور ایک پرسوز اجتماعی دعا کے ساتھ اجتماع کا افتتاح فرماتے کے بعد جب حضرت مرزا ابوالحسن صاحب مدظلہ العالی واپس لشرف لے گئے تو اختتامی اجلاس کی تقریب کا روزانی محکم بلوچ نامہ بن صاحب امیر جماعت احمدیہ ضلع بکوٹ کی صدارت میں پانچ بجے کو پہلی صبح جمع ہو کر صدر کی شہدائے حق صاحب نامہ شریف قادیان جمعیت مرکزی نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پر معارف نظم سے

روزنامہ افغان سے جو سب نوزں سے تلا کھلا پاک وہ جس سے یہ انوار کا دریا نکلا خوش الحانی سے سننے کی بعد حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکزی نے قرآن مجید کا درس دیا، آپ نے سورہ فاتحہ کی تلاوت اور اس کا ترجمہ کرنے کے بعد اس سورہ کی وہ نہایت درجہ پر صاف اور لطیف تفسیر پڑھ کر سنائی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بیان فرمائی ہے حضرت علیہ السلام کی بیان فرمودہ اس پھر صاف تفسیر کو سن کر احباب پر وہ کی کیفیت ظاہر ہوئی بعد از ان محکم مولانا جمال الدین صاحب شمس نے درس حدیث دیا، آپ نے نیت سے متعلق حضرت علیہ السلام کی پر صاف احادیث بیان کر کے ان کی بہت لطیف تشریح بیان کی اور واضح کیا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث

انما الاعمال بالنیات روحانی ترقی کی کلید ہے، درس حدیث کے بعد حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کا درس ہوا جو محکم مولانا ابوالفضل صاحب نے منہ دیا، آپ نے قرآنی تفسیر اس کی بنا دی، حدیث اور اس کی تعلیم ان کی برکت سے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تحریرات کے چیدہ چیدہ اقتباسات پڑھ کر سنائے۔

قرآن مجید - احادیث نبوی اور کتب معصرت مسیح موعود کے سلسلہ دار یہ تینوں درس سامعین کے لئے بہت روح پرورد اور از یاد ایسان کا باعث ثابت ہوئے، اور انہوں نے ان درسوں کو لکری تو جو اور انہماک کے ساتھ ساتھ اور وقت ان پر وہانی کیف ہر دور کا ایک عجیب عالم ظاہر ہوا۔

بعد ازاں محکم قریشی مبارک صلی اللہ علیہ وسلم کی

سکھنا نظم اعلیٰ سابق سندھ و بلوچستان نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام خوش الحانی سے پڑھ کر سنایا، آپ نے منظوم کلام کا جو حصہ پڑھا اس کا پہلا شعر یہ تھا

لے عزیز دس کو کہ بے قرآن حق کو پانا نہیں کبھی انسان آخروں محکم مرزا ناشرین مبارک احمد صاحب بن تیس تبلیغ مشرقی افریقہ نے سالانہ اجتماع کی اہمیت پر تقریر فرمائی اور مدعا یہ کیا کہ سالانہ اجتماع کے تین دن اور دنوں میں کس طرح دعاؤں اور ذکر الہی کے اصول موافق میسر آتے ہیں اور ان الفاظ کے زیر اثر اپنے میں ایک پاک تبدیلی کے خیال آ کر شہ پہ کرتا ہے آپ نے دوران تقریر میں دعائی اہمیت پر بہت زور دیا اور اسباب کو دعاؤں اور ذکر الہی کے ان اصول موافق سچ سالانہ اجتماع کی بدولت انہیں میسر آتے ہیں پورا پورا مستائدہ اٹھانے کی پر زور

تعمین فرمائی، آپ کی تقریر کے بعد بونے پانچ بجے کے بعد اختتامی اجلاس اختتام پذیر ہو گیا اس کے بعد بعد تقریریں کیں اور زیارت شہداء اللہ کا پرگرام تھا، چنانچہ سدا کشی دہلی ہال اور دیگر جگہوں کے اجتماعات ہوئے اور بہت سے احباب نے مقربہ ہستی جا کر حضرت امامان اولاد مرتد ہائے مزار مقدس اور دیگر بزرگان سلسلہ کی تبرکوں پر دعا کی وہاں سے واپس آ کر عقوام اجتماع میں سب احباب نے مغرب اور عشاء کی باجماعت نمازیں ادا کیں اور کھانے سے فارغ ہو کر دوسرے اجلاس کے لئے پھر مقام اجتماع میں آج جمع ہوئے۔

اجتماع کی یہ سب کارروائی پرورام کے مطابق جاری تھی کہ آج تک پونے چھ بجے بجی کی رونق ہو گئی، اس کی وجہ سے کھانے کی تیاریاں اور اس کی تقسیم کے انتظام میں سخت زحمت پڑا اور باہر سے آئے ہوئے ہزاروں احباب کو بہت تکلیف اٹھانا پڑی تھی کہ کھانے کے بعد اجتماع کا دوسرا اجلاس بھی برکت شریعہ نہ ہو کہ چنانچہ گلیوں کا انتظام کر کے اس کی کارروائی ہوئی، کی بجائے ۸ بجے کے قریب شروع ہوئی، سبھی کی رو تو بجے کے قریب جمال ہوئی۔ (دوسرے اجلاس کی مختصر رپورٹ اگلے شمارہ میں ملاحظہ فرمائیں)

درخواست دعا

محکم مبارک صاحب صاحبہ تاج محلین خدام الاحمدیہ چیک نمبر ۸۶/ ضلع لائ پور نے ایک سخی دوست کے نام مال بھر کئے تھے، نمبر جاری کرایا ہے، سخی خواہش ہے کہ احباب ان کے بچوں عزیزین علیہما السلام کو دعا فرمائیں تاکہ ایک نئے اور عمدہ دن ہونے کے لئے وہ فریضہ (میتھروڈنہما الفیض)

روہ میں بوڈ کا زونل کبڈی ٹورنامنٹ کا میمانی اختتام پذیر ہو گیا

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے کامیاب ٹیول میں انعامات تقسیم فرمائے، مورخہ ۲۶ اکتوبر کو رات ہائے سیدنا امی اکیڈمی کے زیر اہتمام سرگودھا زونل کبڈی ٹورنامنٹ گزشتہ تین روز سے ہمایاں پور تھا وہ کی ڈی موٹ موری کا کچھ سرگودھا اور گورنمنٹ ہائے سکول جوہڑا کی ٹیول کے درمیان فٹنل میچ کے بعد اختتام پذیر ہو گیا، اس میں ڈی موٹ موری کا کچھ سرگودھا کی ٹیم چیمپئن شپ راہی ٹورنامنٹ کے اختتام پر ٹورنامنٹ کے ذیل سرگودھا ٹورنامنٹ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے آکس، پرنسپل تعلیم الاسلام کا کچھ روہ نے کامیاب ٹیول ادر کھلا ٹیول میں انعامات تقسیم فرمائے، اس ٹورنامنٹ میں سرگودھا جینٹل میا ٹیولائی جوہڑا اور جینٹل ادر روہ کے کچھ ٹیول نے شرکت کی۔

ٹورنامنٹ کا افتتاح مورخہ ۲۶ اکتوبر کو محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے فرمایا تھا۔ تین دنوں میں پانچ ٹیول میچ کھیلے گئے، پہلا میچ تعلیم الاسلام کا کچھ روہ اور گورنمنٹ کالج جینٹل کی ٹیول کے درمیان ہوا، اس میں میمانی تعلیم الاسلام کا کچھ روہ دوسرے میچ میں گورنمنٹ کالج جینٹل کی ٹیول اور اسلام آباد کالج جینٹل کی ٹیول ایک دوسرے کے مقابلے میں تیس دنوں میں اسلام آباد کالج جینٹل اور ڈیڑھا پانچ میچ میں مقابلہ تعلیم الاسلام کا کچھ روہ اور گورنمنٹ کالج جینٹل میں ہوا، اس میں اسلام آباد کالج کی ٹیم نے جیتا، اس طرح فائنل مقابلہ ڈی موٹ موری کا کچھ سرگودھا اور گورنمنٹ کالج جوہڑا کے درمیان ہوا، اس میں میمانی لول اللہ کے ہاتھ رہا۔

مورخہ ۲۹ اکتوبر کو فٹنل مقابلے اور تقسیم انعامات کے بعد محکم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب انصر اللہ خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے باہر سے آنے والی ٹیولوں کو عشاء پیش کیا، اس میں بعض مقامی احباب نے بھی شرکت فرمائی۔

نظارت تعلیم کے اعلانات

وظائف پاکستان گورنمنٹ پر برائے بچکان لازمی منیٹرل گورنمنٹ (بان کرٹڈ) درختیوں مجوزہ نام میں ۱۹۶۷ء تک بنام سکولری کورسٹاپ پریذیڈنٹس سکولز ایسوسی ایشن پٹیالہ کراچی (پ ۵، پ ۵)

۳۔ امتحان میٹرک ۱۹۶۷ء: پرائیوٹ امیدواران کی فارمہائے داخلہ لئے امتحان سکندری سکول کے لئے آخری تاریخ ۱۹۶۷ء ۲۰ بجے (پ۔ پ ۵) (نظام تقسیم روہ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ عزیز عبدالرشید صاحب طارق سابق مہتمم مکتبہ قدام الاحمدیہ گنج منیورہ لاہور راہین محترم مولوی عبدالحکیم صاحب صدر جماعت احمدیہ گنج منیورہ) کچھ عرصہ سے اعلیٰ تعلیم کے حصول کی خاطر پاکستان گئے ہوئے ہیں، احباب جماعت کی خدمت میں عرض ہے کہ وہ عزیز طارق کی تعلیم میں کامیابی نہ نہایت مرحمت کے لئے بارگاہ الہی میں دعا فرمائیں۔
- نوٹ: ۱۔ محکم مولوی عبدالحکیم صاحب نے ایک مستحق دوست کے نام سال بھر کے لئے خطبہ غیر باری کر لیا ہے۔ جزاءم اللہ وحسن الجزاء (۲۔ میٹھروڈنہما الفیض روہ)
- ۲۔ میری بی بی عزیزہ فرزانہ عظمت عمر ہائے سال، آج تک ایک نفل ناک مرض میں مبتلا ہو گئی ہے، یہ بچی خدا کے فضل سے نہایت ذہین سنجیدہ اور مدبول عزیز ہے، بزرگان سلسلہ و احباب اس کی صحت کے لئے دعا فرمائیں، دعا حضرت عظمت اللہ گورنمنٹ پٹیالہ پٹیالہ لاہور۔
- ۳۔ مکی ڈاکٹر شریعہ الدین احمد صاحب بڑا اولاد کو ایک مقدمہ درپیش ہے، وہ میں کامیابی کے لئے احباب سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (دکٹر المال اول محرم بیدر روہ)
- ۴۔ ہندہ کے بھائی عزیزم لطیف احمد صاحب بھارتیہ کالج کے ایک عرصہ سے صاحب فرانس ہیں۔ بزرگان سلسلہ درویشان خدا دان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کے مدعا فرمائے، دعا لکھنؤ شریف لکھنؤ احمد بھارتیہ شریف محمد رفیع صاحب مرحوم نالہ بھولی
- ۵۔ میری خالہ عذراہ نعیمہ صاحبہ ہندو خاندان میں رہتی ہیں، ان کے بچے مرشد افریڈ کو عرصہ دراز سے منقرہ دلپش نزل کا سامنے بزرگان سلسلہ کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ ان کی مشکلات کو دلپش نزل کو دور فرمائے۔

د دختر میاں عادت محمد صاحب جمال پٹیالہ روہ (میتھروڈنہما الفیض)

تصفیہ شہر کے ٹوکے پاکستان بچاؤ دہلیں امریکہ اور برطانیہ بھارتی زیر پرکرم کی

چینی حملہ کے پیش نظر بھارتی کی طرف سے ایوان ریزہ کوکٹ از عکسہ بٹے کرنے کا مشورہ

لندن ۱۴ اکتوبر بھارتی وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو نے برطانوی وزیر اعظم بریڈ پٹ کی طرف سے ایوان ریزہ کوکٹ از عکسہ بٹے کرنے کا مشورہ دیا ہے۔

دراخت

اللہ تعالیٰ نے ہوم کیشن فیکٹر محمد صاف
آفت دانہ خلیع ہزارہ سالانہ گلگت کو پہلا رٹ کا
عطا فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں۔ کہ
اللہ تعالیٰ نے مولود کو بی عمر یا نبولاد اور خادم دین
بنائے۔ آمین
دلگ، محمد رفیق۔ بدوہ

چینی فوجوں نے دو اور بھارتی جوکیوں پر قبضہ کر لیا

برمی سرحد کے قریب گھسان کی جنگ۔ بھارت کی امریکہ سے بھاری اسلحہ سپلائی کی کڑی دہشت
نئی دہلی ۱۳ اکتوبر چینی فوجوں نے لداخ اور یقیناً کے علاقوں میں دو اور بھارتی جوکیوں پر قبضہ کر لیا
ہے۔ برما کی سرحد سے ہندوستان کے فاصلہ چینی اور بھارتی فوجوں میں گھسان کی جنگ ہو چکی ہے۔ امر مقام
پر فریقین زبردست گولہ باری کر رہے ہیں۔ چینی دستے تیرفہ کے ایک ٹھکانہ ڈونگ کے فوج میں پہنچ گئے ہیں
پنڈت نہرو نے بھارتی عوام سے کہا ہے کہ وہ چین کے خلاف ایک طویل جدوجہد کے لئے تیار ہو جائیں۔
بھارتی وزیر اعظم نے امریکہ سے درخواست کی ہے کہ بھارت کو بھاری اسلحہ سپلائی کیا جائے۔

پنڈت نہرو نے کل شام ایک سالانہ تقریب
سے خطاب کرتے ہوئے بھارتی عوام سے کہا کہ وہ
چین سے تنازعہ کے حل پر تیار رہیں۔ انہوں نے کہا کہ وہ
دہ ایک طویل جدوجہد کے لئے تیار ہو جائیں۔ پنڈت
نہرو نے کہا کہ چین سے ہم بیکینی طور پر چین سے ہر
جنگ نہ ہوں۔ اگرچہ ہم نے اعلان جنگ نہیں کیا۔
لیکن یہ حقیقت ہے کہ ہم چین سے ہر جنگ
ہیں۔ پنڈت نہرو نے کہا کہ چین کے پاس دنیا کی

بھارتی فوجوں کو چین کے مقابلے کے لئے مستعین
کیا جائے۔ باختیار امریکہ اور برطانیہ نے کل رات
واشنگٹن میں بنا یا کہ صدر کینیڈی نے صدر
پاکستان محمد ایوب خان اور بھارتی وزیر اعظم
پنڈت نہرو کے نام لپٹے پیغام میں کہا ہے کہ
وہ ایک ایسے موقع پر جب کہ کینیڈا چین کے
بھارت کے خلاف جارحانہ پالیسی اختیار کی
ہوئی ہے کہ چین میں ایسا تنازعہ ختم کر دیں۔
ان ذرائع نے اس سلسلہ میں تفصیلات بتانے
سے انکار کر دیا لیکن یہ کہا کہ یہ پیغام ذاتی ذمیت
کے تحت۔ ممبرین نے کہا کہ یہ پیغام ایک ایسے
موقع پر بھیجے گئے ہیں جو بھارتی حکومت امریکہ
سے اسلحہ کی درخواست کو کھلی ہے۔ بھارت
نے مخالفت کا یہ اقدام اس لئے کیا ہے تاکہ
وہ چینی فوجوں کو اس علاقہ سے پیچھے دھکیل
سکے جسے وہ اپنا خیال کرتا ہے۔

ایک اور خبر کے مطابق برطانوی حکومت
چین اور بھارت میں لڑائی کے بارے میں
دولت مشترکہ کے دو سرے ملکوں سے رابطہ
رکھے ہوئے ہے اور حال ہی میں برطانوی
حکومت کے فائبر وٹوں نے دولت مشترکہ کے
ممالک کے ہائی کمشنروں سے مشترکہ طور پر
ملاقات کی تھی۔ ممبرین نے کہا ہے کہ برطانیہ
کے وزیر تعلقات دولت مشترکہ کسٹر ڈکنسویڈ
نے حال ہی میں پاکستان کے وزیر خارجہ سے
جیکر وہ اقدام متحدہ سے پاکستان واپس
جاتے ہوئے لندن سے گزرے تھے ایک
طویل بات چیت کی تھی۔

انڈیا امریکی سفیر کی محمد علی جناح سے ملاقات

راوی پٹنہ ۱۲ اکتوبر پاکستان میں امریکی سفیر ڈی
میکنائی نے گل جی ایم ڈی اور جی جی جی جی جی جی
ملاقات کی خیال کیا جاتا ہے کہ انہوں نے دعوتی
تازہ ترین صور حال پر تبادلہ خیالات کیا۔ اگرچہ وزیر خارجہ
امریکی سفیر نے توجہی ذرائع سے اس بات کی ذمہ داری
پرنقص نہیں ہو سکی۔ امریکی سفیر کی بات کے امریکی
قضا کیے کی شہادہ میں۔ اور پیٹنہ ڈی پی پی پی پی پی پی
اطلاعات کے مطابق اس امر کا امکان ہے کہ امریکی سفیر
صدر ایچ پ سے ملاقات کرنے کے لئے گلگت جائیگے
جو چینی سرحد پر واقع شمالی علاقوں کا دورہ کر رہے
ہیں۔

اخبار ڈیلی ایکسپریس نے گلگت ایسے سیاسی
نمائندے کے حوالے سے خبر شائع کی ہے کہ
بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو نے برطانوی وزیر
اعظم سٹورس بیلکن اور امریکی صدر سٹروکینڈی
کے نام لپٹے خطوں میں ان بگڑوں سے چین
کی ہے کہ وہ تنازعہ کسٹیرٹ کرنے کے لئے پاکستان
پر جانے والے ہیں۔ یہ دو دنوں تک بھارتی فوجوں
چینی سرحدوں پر لڑنے کے لئے آمادہ ہو چکی ہیں۔
برطانیہ کے سرکاری حلقوں سے اس خبر کی تصدیق
ابھی ہو سکی۔ اخبار نے لکھا ہے کہ پنڈت نہرو
چاہتے ہیں کہ صدر ایوب ان سے ایک تفریق
معاہدہ کر لیں۔ اس وقت بھارتی فوجوں کا دو
تہائی حصہ جو پانچ لاکھ فوجیوں پر مشتمل ہے۔ کثیر
ہیں پاکستان کی سرحدوں پر زمینیں ہے اخبار
کے نمائندے نے مزید لکھا ہے کہ صدر ایوب
یہ اعلان کرنے پر آمادہ ہیں کہ وہ کثیر میں متاثر
جنگ کا معاہدہ نہیں توڑا جائے گا بلکہ صدر ایوب
تو یہاں تک آمادہ ہیں کہ وہ کثیر میں بھارتی فوجوں
کے مقابلے میں صفا آراء پاکستانی فوجوں کو اپس
بلا لیں لیکن شرط یہ ہے کہ پنڈت نہرو ریاست
کے مستقبل کا خیال کرنے کے لئے کثیر میں اقامت
کے زیر ہتھام۔ استعمار بے مشورہ کر لے کر آمادہ
ہو جائیں اور اگر پنڈت نہرو اس پر آمادہ
ہو جائیں تو پھر اس صورت میں کثیر میں
اقوام متحدہ کی فوجیں رکھی جائیں۔

دولت مشترکہ کے ایک
ترجمان نے گلگت ایسے وزیر اعظم ہیرولڈ سٹورس
نے چین اور بھارت میں سرحدی جنگ کے بارے
میں پاکستان کے صدر محمد ایوب خان کو ایک
خط لکھا ہے۔ ترجمان نے بتایا کہ یہ خط کثیر
تین روز کے دوران بھیجا گیا تھا۔ سرحدی جنگ
کے بارے میں ترجمان نے اس سلسلہ میں
مزید تفصیلات بتانے سے انکار کر دیا ایک اور
خبر میں تعلقات دولت مشترکہ کے ایک ترجمان
کے حوالے سے بتایا گیا ہے کہ برطانوی حکومت
کو پاکستان سے متعلق بھارتی وزیر اعظم پنڈت
نہرو کا ابھی کوئی مراسلہ موصول نہیں ہو سکا۔
ترجمان ان اخباری اطلاعات کے بارے
میں سوالات کا جواب دے رہے تھے جن
کے مطابق پنڈت نہرو نے برطانیہ اور امریکہ سے
کہا ہے کہ وہ تنازعہ شہر سے پاکستان پر
حیاؤ ڈالیں تاکہ پاکستانی سرحدوں پر مستعین

ضروری تصبیح

الفصل مورخہ ۲۷ اکتوبر ۱۹۴۲ء کے صفحہ ۱ پر حضرت امام جماعت احمدیہ کی آج سے چھ
سال قبل کی ایک پیشگوئی اور اس کا ظہور کے عنوان کے تحت جوڈٹ شائع ہوا ہے۔ اس کا
پہلا فقرہ سو کتابت سے غلط شائع ہو گیا ہے۔ اصل فقرہ یوں ہے :-
”امام جماعت احمدیہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
نے آج سے چھ سال قبل جماعت احمدیہ پاکستان کے جلسہ سالانہ ۱۹۵۶ء میں ۲۴
دسمبر کو تقریر کرتے ہوئے بعض حدیثی اشارات کی بنا پر بین الاقوامی صورت حال
میں چند سال کے اندر اندر ایک اہم تبدیلی رونما ہونے کا ذکر فرمایا تھا اور بتایا تھا
کہ ہندوستان کو مشرقی شمال اور مشرق کی طرف سے شدید خطرہ پیدا ہونے والا ہے
حضور نے یہ پیشگوئی سن ۱۹۶۰ء میں نہیں بلکہ ۱۹۵۶ء میں فرمائی تھی۔ احباب تصبیح
فرمائیں۔ (ادارہ)

درخواست دعا

برادر مکرم محمد ابراہیم صاحب انجارج
دختر انصاف اللہ کی اہلیہ محترمہ تقریباً ایک ہفتہ
سے بہت بیمار ہیں اور طمان کے ایک ہیجینٹل
میں زیر علاج ہیں۔ صاحب کرام حضرت مسیح موعود
درویشان قادیان خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے افراد اور تمام احباب سے نہایت عاجزانہ
درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے
شفا کے کمال دعا عاجل عطا فرمائے۔ آمین۔
محمد اسحاق
کارکن دختر انصاف اللہ مرکز یہ۔ ربوہ

الفصل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت
کو فروغ دیں۔ (دینچر)